Звіт директора
Комунального закладу Зазимської сільської ради Броварського району Київської області 

«Пухівське навчально-виховне об’єднання»
16.06.2021
Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про затвердження Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю» від 23.03.2005 р. № 178, на виконання Національної доктрини розвитку освіти (п. 3), наказу Міністерства освіти і науки України від 28.01.2005 р. № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів»,  керівник має щороку звітувати про свою діяльність на загальних зборах педагогічного колективу, батьківського комітету та ради школи, громадськості. Таке звітування має на меті подальше утвердження відкритої і демократичної державно - громадської системи управління освіти, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності в школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної мотивації.

Основними документами, якими керується заклад освіти у своїй діяльності є Конституція України, Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про охорону дитинства»,  Національна доктрина розвитку освіти, Концепція національного виховання, Концепція загальної середньої освіти, Концепція громадянського виховання, Концепція екологічної освіти України, Конвенція про права дитини, Державний стандарт базової і повної загальної  середньої освіти, Державний стандарт початкової загальної середньої  освіти, Державна Програма розвитку української мови та інших національних мов, Комплексна програма профілактики і запобігання поширення алкоголізму, наркоманії, токсикоманії та СНІДу серед населення, Національна програма патріотичного виховання, формування здорового способу життя, розвитку духовності та зміцнення моральних засад суспільства, Програма правової освіти населення, Концепція Нової української школи, Статут школи, накази МОН України, накази департаменту освіти КОДА, розпорядження голови Зазимської сільської ради, правила внутрішнього  розпорядку для працівників структурних підрозділів Пухівського НВО.                                                             
Типові документи відповідають діючому законодавству, всім нормативним документам, що регламентують перебування учнів у закладі освіти, Конвенції ООН "Про права дитини".
Комунальний заклад Зазимської сільської ради Броварського району Київської області «Пухівське навчально-виховне об’єднання» створено на виконання рішення сесії Зазимської сільської ради Броварського району Київської області шляхом приєднання ЗДО «Десняночка» Пухівської сільської ради, підрозділу позашкільної освіти спортивно-оздоровчого, патріотичного, науково-технічного, художньо-естетичного, декоративно-ужиткового напрямку до Пухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів з 01 січня 2021 року.        Засновником закладу освіти є Зазимська сільська рада. 
Юридична адреса навчального закладу: 07413 Київська область Броварський район вулиця Поштова,14.
КЗ ЗСР БР КО «Пухівське НВО» є бюджетною неприбутковою установою. Юридична особа, яка має самостійний баланс, рахунок в установі банку, печатку, штамп, ідентифікаційний номер, бланки з власними реквізитами.

Будівля школи прийнята в експлуатацію у 1966 році, земельна ділянка яка належить школі має площу 1,46 га. В наявності право власності на земельну ділянку та будівлю школи, а також технічний паспорт закладу освіти. Будівля дошкільного закладу прийнята в експлуатацію  в 1986 році.
У Пухівському НВО працює 32 педагогічних працівників, 7 керівників гуртків, та 26 працівників з числа обслуговуючого персоналу.

Станом на 31.05.2021 року у закладі освіти налічується 294 учнів та вихованців: 224 – школа, 70 – дошкільний підрозділ.

Станом на 01 червня 2021 року до першого класу Пухівського НВО зараховано 21  учень.

Пухівське  НВО має тип закладу дошкільної освіти, загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів (початкова школа, гімназія, ліцей академічного спрямування) та закладу позашкільної освіти і реалізує освітні програми на декількох рівнях одночасно. Заклад дошкільної освіти та заклад позашкільної освіти функціонують як структурні підрозділи.
Діяльність Пухівського НВО забезпечується відповідно до КВЕД: 

80.10.1, 85.20, 85.31, 80.21.3
дошкільна освіта; 
початкова освіта;
базова середня освіта;
профільна середня освіта;
позашкільна освіта.

Здобуття дошкільної освіти у Пухівському  НВО забезпечується дошкільним підрозділом, утвореним на базі реорганізованого дошкільного навчального закладу (ясла – садок ) «Десняночка» Пухівської сільської ради Броварського району Київської області. Дошкільний підрозділ утворено відповідно до Положення про дошкільний навчальний заклад (постанова КМУ від 12.03.2003 року № 305, із змінами), не є юридичною особою, є структурним підрозділом Пухівського НВО. Дошкільний підрозділ забезпечує належний рівень дошкільної освіти  дітей  віком від 2 до 6  років  відповідно до вимог  Програми розвитку дітей та навчально-методичних  посібників,  затверджених в установленому порядку МОН. Дошкільний підрозділ керується даним Статутом та відповідним положенням, затвердженим у встановленому чинним законодавством порядку.

Позашкільний підрозділ утворений відповідно до Положення про позашкільний навчальний заклад (постанова КМУ від 06.05.2001 року № 433),  є структурним підрозділом Пухівського НВО, здійснює   навчання   і виховання громадян у позаурочний та позанавчальний час. Позашкільний підрозділ керується даним Статутом та відповідним положенням, затвердженим у встановленому чинним законодавством порядку.

Позашкільна освіта може здобуватися одночасно із здобуттям повної загальної середньої освіти. Компетентності, здобуті за програмами позашкільної освіти, можуть враховуватися та визнаватися на відповідному рівні освіти.

Мовою освітнього процесу в Пухівському НВО є державна українська мова. Крім того, створюються умови для вивчення іноземної мови та мов національних меншин.

Пухівське НВО забезпечує здобуття повної загальної середньої освіти за очною (денною, вечірньою) та заочною формами (на рівнях базової та профільної середньої освіти), дистанційною, екстернатною, сімейною (домашньою) формами, а також формою педагогічного патронажу. 

 Головною метою Пухівського  НВО є:
- забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної, загальної середньої освіти, забезпечення рівного доступу дітей та учнівської молоді до якісної освіти, профільної підготовки та профільного навчання, всебічного розвитку особистості з урахуванням соціально-економічних, національних, культурно-освітніх і мовних потреб громадян;
- всебічний розвиток, виховання і соціалізація особистості здобувача освіти, яка здатна до життя в суспільстві та цивілізованої взаємодії з природою, має прагнення до самовдосконалення і навчання впродовж життя, готова до свідомого життєвого вибору та самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та громадянської активності;
- створення умов для реалізації творчих та інтелектуальних потреб здобувачів освіти;
- освіта, самоосвіта та самовдосконалення учнівської молоді;
- підготовка здобувачів освіти до вступу до вищих навчальних закладів;
- задоволення потреб населення у фізкультурно-оздоровчих і фізкультурно-спортивних послугах за місцем проживання та відпочинку;
- пропаганда ведення здорового способу життя та впровадження відповідних принципів та ідеалів. 
Досягнення цієї мети забезпечується шляхом формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині для успішної життєдіяльності: вміння читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і письмово, критичне та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати позицію, творчість, ініціативність, вміння конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, розв’язувати проблеми, здатність співпрацювати з іншими людьми тощо.

 Головними завданнями Пухівського НВО є:
- реалізація державної політики у галузі освіти, Державних стандартів для кожного освітнього рівня (дошкільної, початкової, загальної середньої, позашкільної освіти);
- забезпечення реалізації права громадян на освіту; 
- забезпечення дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти;
- дотримання основних принципів освіти;
- створення умов для реалізації різних форм навчання, в тому числі очної, заочної, дистанційної, екстернатної, сімейної (домашньої), індивідуальної, інклюзивної;
- створення належних умов для здобуття освіти особами з особливими освітніми потребами з урахуванням їхніх індивідуальних потреб в умовах інклюзивного навчання;
- пошук, розвиток та підтримка здібних, обдарованих і талановитих вихованців, учнів і слухачів;
- створення умов для різнобічного розвитку учасників освітнього процесу, збереження та зміцнення їх фізичного і психічного здоров’я, розвитку їх творчих обдарувань, здібностей і нахилів, формування гармонійної, високоморальної особистості;
- створенням умов для вибору профілю навчання і виховання відповідно до здібностей та інтересів учасників освітнього процесу;
- надання знань, формування вмінь та навичок за інтересами, забезпечення потреб особистостей здобувачів освіти у творчій самореалізації та їх інтелектуальний, духовний і фізичний розвиток, підготовка до активної професійної та громадської діяльності, створення умов для соціального захисту та організації змістовного дозвілля учасників освітнього процесу, відповідно до здібностей, обдарувань та стану здоров'я вихованців, учнів і слухачів;
- надання здобувачам освіти  можливостей для реалізації індивідуальних творчих потреб, забезпечення для оволодіння практичними уміннями і навичками наукової, дослідно-експериментальної, конструкторської, винахідницької, раціоналізаторської, спортивної діяльності, певного рівня допрофесійної підготовки;
- розвиток потреби й вміння самовдосконалюватися, формування громадської позиції, власної гідності, готовності до трудової діяльності, відповідальності за свої дії;
- виховання в учасників освітнього процесу свідомого ставлення до власної безпеки та безпеки оточуючих;
- виховання громадянина України;
- виховання патріотизму, шанобливого ставлення до родини, поваги до народних традицій і звичаїв, державної та рідної мови, національних цінностей українського народу та інших народів і націй;
- підготовка особи до свідомого життя в громадянському суспільстві в дусі взаєморозуміння, терпимості, рівноправності жінок і чоловіків, дружби між усіма народами, релігійними та етнічними групами;
- формування і розвиток соціально зрілої, творчої особистості з усвідомленою громадянською позицією, почуттям національної самосвідомості, особистості, підготовленої до професійного самовизначення;
- виховання в здобувачів освіти (вихованців) поваги до Конституції України, державних символів України, прав і свобод людини і громадянина, почуття власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії, свідомого ставлення до обов’язків людини і громадянина;
- виховання свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я інших громадян як найвищої соціальної цінності, формування засад здорового способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного здоров’я здобувачів освіти;
- створення умов для якісного і раціонального харчування здобувачів освіти і вихованців пільгових категорій та категорій визначених органом місцевого самоврядування;
- створення умов для підвезення учасників освітнього процесу (вихованців, учнів, педагогічних працівників) які проживають за межею пішохідної доступності;
-  створення безпечних умов освітньої діяльності;
-  забезпечення реалізації права здобувачів освіти на здобуття освіти на рівні відповідних Державних стандартів;
- дотримання договірних зобов'язань з іншими суб'єктами освітньої, виробничої, наукової діяльності, у тому числі зобов'язань за міжнародними угодами;
- дотримання фінансової дисципліни та збереження та покращення матеріально-технічної бази;
- здійснення інших повноважень відповідно до чинного законодавства та власного Статуту.

Педагогічний колектив працює над реалізацією методичної проблеми «Формування інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та принципу дитиноцентризму». Уся діяльність школи за попередній навчальний рік спрямована на реалізацію наступних освітянських кроків.
1. Кадрове забезпечення.

У 2020-2021 н. р. штатними працівниками Пухівська ЗОШ І-ІІІ ступенів була забезпечена на 80 %. Розстановка педагогів здійснювалась відповідно до фахової освіти педпрацівників. При підборі нових кадрів враховується фахова підготовка. 

На сьогодні в підрозділі загальної середньої освіти19 вчителів мають вищу кваліфікаційну категорію та 7 мають педагогічне звання “Старший вчитель»,  з ІІ – 4, спеціаліст – 3. В дошкільному структурному підрозділі 2 спеціалісти вищої категорії, 1 – ІІ категорії, 5 – спеціалісти, 1 – вихователь-методист. Атестація вчителів здійснюється відповідно до вимог Типового положення про атестацію педпрацівників, в 2020-2021н. р. проатестовано 11 педагогічних працівників.
         2. Методична робота.

Сучасна доба ставить нові вимоги до викладача. Суспільству потрібен викладач-професіонал з високою науково-теоретичною, методичною, психолого-педагогічною, теоретичною і практичною підготовкою, здатний до безперервного навчання, творчості і постійного самовдосконалення. Тому, в сучасних умовах реформаційних змін в освітньому просторі всіх рівнів важливого значення набуває підвищення ефективності методичної роботи. У комплексі завдань методичної роботи пріоритетними  були:
· вдосконалення навчально-методичного забезпечення та методики його використання;
· застосування сучасних технологій навчання та виховання;

· системна робота, яка забезпечує підвищення кваліфікаційного рівня викладача;

· накопичення та запровадження кращого педагогічного досвіду.


У школі діє система методичної роботи. 

Педагогічний колектив працює над реалізацією методичної проблеми «Формування інноваційного освітнього середовища на основі педагогіки партнерства в умовах реалізації компетентнісного підходу та принципу дитиноцентризму». До реалізації завдань методичної роботи активно залучаються вчителі, які мають педагогічні звання та вищу кваліфікаційну категорію. Вони є керівниками шкільних  методичних об’єднань, творчих груп, наставниками молодих педагогів.
У школі працюють м/о: вчителів математично-природничих дисциплін, вчителів початкових класів, вчителів суспільно-гуманітарних  дисциплін, вчителів-словесників, художньо-естетичного циклу, класних керівників. Результативною була робота всіх методичних об’єднань.  
Учителі провели відкриті уроки, виховні заходи, ділились досвідом роботи по вирішенню  проблем, пройшли курси та отримали сертифікати, також мають вчителі і сертифікати за участь у семінарах та вебінарах, онлайн курсах на платформах «Prometheus» та «EdEra», «Всеосвіта», «На урок» та ін.  Педагоги школи залучаються до роботи у проведенні та перевірці робіт ЗНО, засіданнях творчих та ініціативних груп, науково-практичних конференцій тощо.  Аналіз якісного складу та освітнього рівня педагогічних працівників школи дозволяють зробити висновок про проведення освітнього процесу на достатньому рівні, що відповідає вимогам часу.
Життя іде вперед і кожен справжній вчитель хоче, щоб його учні у дорослому житті були успішними людьми та кваліфікованими фахівцями. Для цього потрібно мати не лише ґрунтовні знання зі шкільних предметів, а й уміти навчатися протягом життя та ефективно застосовувати набуту інформацію. Саме на це зорієнтована компетентнісна освіта. Компетентнісна освіта спрямована  на формування в учнів компетентностей як проявів обізнаності дитини у певних питаннях, умінь практичного застосування знань, цілісного ставлення до себе, оточуючих та навколишнього середовища. Мені б хотілося нагадати про ключові компетентності, які необхідно мати людині ХХІ століття. (Презентація)

Спілкування державною мовою

Передбачає наявність уміння грамотно висловлюватися в усній та письмовій формі, чітко та зрозуміло виражати свої думки, демонструвати почуття та сприймати факти. Також важливо, щоб учні навчилися застосовувати мовні навички відповідно до ситуації: вдома, у школі, серед однолітків.  

Спілкування іноземними мовами

Світ стрімко розвивається, глобалізаційні процеси вимагають володіння іноземною мовою на доволі високому рівні. Необхідно добре розуміти  іноземну мову, а також уміти висловлювати власні думки та почуття. Знання іноземної мови стає важливою життєвою навичкою. Наприклад, необхідно не лише вчити граматику та перекладати тексти, а й уміти обговорювати нагальні питання: фільм, який нещодавно вийшов у кінотеатрах чи останні новини.

Математична грамотність

Це не лише знання формул та теорем, це вміння використовувати ці знання на практиці. Що це передбачає? Застосування процедурних та логічних компетентностей: розв’язування типових задач, побудову алгоритму дій, використання знань з геометрії, а також дедуктивного підходу до розв’язання задач та пошуку логічних помилок.  

Обізнаність у природничих науках та технологіях

Учні мають розумітися на процесах, які відбуваються у природі, та знати, як застосувати сучасні технології на практиці. Також ця компетентність передбачає, що діти вміють застосовувати наукові методи, аналізувати інформацію та збирати дані. 

Інформаційно-цифрова компетентність

Передбачає наявність уміння шукати, обробляти та створювати інформацію, а також критично осмислювати отримані дані. Безперечно, сучасна людина має бути медіаграмотною. Не останню роль тут відіграє розуміння етики роботи з інформацією: учні мають знати, що таке авторське право та інтелектуальна власність. Інформаційно-цифрова компетентність безпосередньо пов'язана із вмінням працювати з базами даних.

Щоб створювати інформацію, діти мають навчитися висловлювати свої думки та обстоювати власну позицію. Проведіть із учнями обговорення певного важливого для них питання. Це навчить дітей основам дискусії та сприятиме формуванню навичок аналізу отриманої інформації.

Уміння вчитися протягом життя

Це здатність та вміння отримувати і засвоювати нові знання, формувати нові навички. Учень має розуміти, як вибудувати власну навчальну траєкторію, визначати цілі отримання знань та шляхи їх досягнень. У пригоді тут стане вміння працювати зі значними обсягами інформації.

Працювати з великою кількістю даних допоможуть хмарні технології.  Завдяки їм учні навчаться систематизувати дані. Адже добре, коли багато знаєш, а ще краще, коли знаєш, де знайти потрібну інформацію. Добре, коли багато знаєш. А ще краще, коли знаєш, де знайти потрібну інформацію.  

Соціальні та громадянські компетентності

Потрібно сформувати в учнів навички досягнення компромісу, ефективної комунікації, роботи у команді. Важливо, щоб дитина набула моделі поведінки, необхідні для соціальної активності та громадського життя. Громадянська компетентність передбачає, що учні зрозуміли та усвідомили принципи і засади демократичного суспільства, знають про свої права та обов'язки, а також наслідки їх порушення.

Підприємливість

Ця компетентність передбачає ініціативність та створення нових ідей, а також навички втілення в життя запланованих проектів і здатність досягати економічного та соціального успіху. Важливими чинниками успіху є самомотивація та вміння чітко сформулювати мету, наявність внутрішньої дисципліни до її досягнення.
Загальнокультурна грамотність

Учні мають сформувати власні мистецькі смаки та розуміти твори мистецтва, орієнтуватися у різних напрямах та культурних періодах. У межах цієї компетенції діти  отримують глибоке розуміння національної ідентичності, яка стає засадою поваги до культурного вираження інших людей.

Екологічна грамотність і здоровий спосіб життя

Компетентність, яка передбачає раціональне природокористування, екологічну безпеку та бажання дотримуватися здорового способу життя. Важливо, щоб учні розуміли, як вони можуть застосувати інформацію на практиці, щоб шкільні знання не йшли окремо від реального життя та були дійсно цікавими. Зараз актуальніше знати, де знайти потрібну інформацію, ніж мати теоретичні знання. Формування компетентностей безпосередньо пов'язане із формуванням необхідних (або певних?) навичок. А як формуються навички? Так, через повторювану діяльність.

Світ змінюється. Підготовка сьогоднішніх школярів, які за декілька років стануть дорослими фахівцями, має враховувати зміни в інформаційному просторі та технічні можливості з інформацією. Сучасна освіта повинна відповідати вимогам часу та готувати компетентних фахівців, які вмітимуть вчитися, працювати з великими обсягами інформації та ефективно застосовуватимуть новітні технічні досягнення.


Шановні колеги, я не даремно в своєму звіті знову повернулася до компетентностей, адже це те, чого потребує наша сучасність, суспільство та наш учень. Тому ми повинні звернути увагу на вдосконалення змісту, форм і методів навчання для формування компетентностей учнів, розвитку їх творих здібностей та соціальної адаптації. Ми повинні подивитися по новому, перш за все змінивши психологію вчителя і модернізувавши методичну роботу з педагогічними кадрами. 

        3. Навчальна діяльність учнів.

Велика увага  приділяється охопленню дітей навчанням. Станом на 1 вересня 2020 року до першого класу були залучені всі діти, яким виповнилось 6 років. Свідоцтво  про базову загальну середню освіту з відзнакою отримала 1 учениця і 15 – звичайного зразка. За результатами річного оцінювання 7 учнів молодшої та середньої ланки закінчили навчальний рік на високому рівні.

У 5-9 класах вивчається дві іноземні мови (англійська та німецька мови), факультативно - польська. Факультативно та курси за вибором «Основи самовизначення особистості», «Риторика»,  «Польська мова», «Математика», учні школи працюють в МАН. Комаров Роман, учень 7 класу, писав роботу МАН з хімії, яка буде надрукована в загальному збірнику Всеукраїнського конкурсу юних дослідників «Кристали» імені Євгена Гладишевського. Учні школи брали участь у Всеукраїнській грі «Соняшник», яка об’єднує знавців мови, літератури та культури українського народу. Маємо переможців шкільного, регіонального та Всеукраїнського рівнів. В школі організовано індивідуальне навчання для учня 7 класу Савицького  Тимофія. 
4. Виховна та позакласна робота.


Педагоги школи глибоко усвідомлюють, що соціальна адаптація учнів, розуміння ними своїх прав та свідомого виконання обов'язків у значній мірі залежить від правильно визначених та обраних шляхів реалізації виховного процесу. Тому пріоритетними питаннями у виховній роботі школи залишається забезпечення всебічного розвитку особистості, сприяння її самовихованню  й самореалізації, спрямування їх у своїй діяльності керуватися загальнолюдськими цінностями, глибоко розуміти
традиції свого народу. У зв'язку з цим виховна діяльність школи була спрямована згідно напрямків:
· Превентивне виховання

· Морально – етичне виховання

· Художньо – естетичне виховання

· Громадянсько-патріотичне виховання.  
· Трудове виховання.
· Фізичне виховання і пропаганда здорового способу життя.
· Екологічне виховання.
· Партнерство та волонтерство.
Школа займає активну громадську позицію та бере участь у  всіх заходах, які організовуються в селі та районі 
· День села Пухівка 
· Заходи до Дня пам'яті жертв Голодомору.

· Захід до Дня Збройних Сил України.
· Відкриття Новорічної ялинки.
· Різдвяні вечорниці.
· Свято 8 Березня.
· Свято Колодія.
· Пам’ять Чорнобильської трагедії.
· День перемоги над нацизмом у ІІ Світовій війні.
· Школа (вчителі, працівники, учні та батьки) постійно беруть участь у акціях “Чисте довкілля”,  у благодійних акціях, коли збирали продукти харчування, одяг, іграшки та кошти для хворих дітей, дитячих будинків, будинків для людей похилого віку та переселенців з тимчасово окупованих територій.
В школі діє злагоджена система позакласної роботи, зокрема результативно працюють гуртки:

     -  гурток стендового моделювання (керівник Мороз В.П.), вихованці якого є призерами   районних, обласних та всеукраїнських конкурсів; 
      - секція «Футбол» (керівник Шебек С.О.), у районних змаганнях мають призові місця;

      - хореографічний колектив «Олекса +» (керівник Нагорний О.В.);
      - вокальний гурток (керівник Бахіна О.О.);

      - гурток «Основи робототехніки» (керівник Мацаєнко А.М.);
      -   гурток «Бісероплетіння» (керівник Бевз Н.);

      -   фотогурток (керівник Власов В.П.);
      -   гурток  «Джура» (керівник Філатова О.М.);
      -   гурток «Художня гімнастика» в дошкільному підрозділі (керівник Дзіковська В.І.);

      -   гурток «Малювання» від Школи мистецтв Калинівської сільської ради.

5. Право-виховна робота.


У навчальному закладі з учнями організовано такі форми правового навчання і виховання:

- інтерактивні заняття на правову тематику, презентації,  класні години, відеоуроки, онлайн опитування;
-  лекції, бесіди на правову тематику,

- анкетування,
 - уроки правознавства, тиждень права (грудень) – вчитель Саваскул О.Г.
- батьківські лекторії, 

- індивідуальні бесіди з  учнями схильними до девіантної поведінки;
- відвідування проблемних сімей вдома,
- зустрічі з представниками ювенальної превенції.

  
 Практичним психологом школи Вашук О.В. та соціальним педагогом Вареник Н.М. проводяться корекційно - розвивальні заняття з учнями групи ризику та учнями, що потрапили у складні  життєві обставини. 
6. Соціальний захист. 


Соціальна підтримка дітей пільгових категорій, що навчаються у школі, проводиться згідно чинного законодавством. На кінець навчального року маємо наступні цільові категорії, що потребують соціального захисту: 

· дітей з інвалідністю  - 4
· дітей, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС - 84
· багатодітних – 24
· напівсиріт – 11
· сиріт і позбавлених батьківського піклування - 2
· діти учасників АТО – 14
· учні, які мають статус внутрішньо переміщених осіб - 2
Ці діти постійно перебувають у центрі уваги адміністрації школи. Також за бюджетний кошт діти пільгових категорій  щоденно отримують безкоштовне гаряче харчування у шкільній їдальні. 


7. Профорієнтаційна робота


Професійна підготовка молоді починається ще в шкільні роки. Завдання школи - підготувати підростаюче покоління до свідомого вибору професії. Профорієнтаційна робота у школі здійснюється під час освітнього процесу:  розширення знань про професії на уроках, зустрічі з представниками ВУЗів, відвідування виробництв, відвідування Центру зайнятості, тестування на вибір професії в МАУП, яке ми провели для учнів 9-11 класів.  Активно цього року профорієнтацію проведено за допомогою онлайн сервісів, де учням було презентовано заклади вищої освіти, проведено зустрічі з представниками університетів, ліцеїв та коледжів. Були проведені цікаві та інформаційно – насичені заходи: перегляд відеофільмів про професії, які є на ринку праці і є необхідними державі. 

8. Співпраця з батьками.


Виховання учнів в школі і сім’ї – щоденний нерозривний процес. Тому педагогічний колектив працює у тісній співпраці із батьківським колективом з метою створення найсприятливіших умов для самореалізації та розвитку школяра. Батьки є соціальним замовником школи, а тому беруть активну участь  в освітньому процесі. Вони є учасниками позакласних заходів, пов'язаних зі світом захоплень, родинними святами. Чергові з числа батьків здійснюють контроль за порядком під час загально -шкільних заходів (Новий рік, випускний, вечір зустрічі випускників). Класні керівники тісно співпрацюють з сім’ями своїх вихованців: відвідують дитину вдома, спілкуються з родиною. Однією з традиційних форм роботи з батьками у школі є батьківські всеобучі. Тематика лекцій підбирається з врахуванням вікових особливостей дітей. У проведенні лекторіїв бере участь адміністрація школи, практичний психолог. 
9. Збереження і зміцнення здоров’я учнів та працівників.


Медичне обслуговування учнів та працівників закладу освіти здійснюється медичною сестрою дошкільного підрозділу та медичною сестрою підрозділу загальної середньої освіти. Відповідно до результатів медичного огляду дітей, на підставі довідок лікувальної установи у підрозділі загальної середньої освіти формується спеціальна медична група, а також уточнені списки учнів підготовчої та  звільнених від занять фізичною культурою на навчальний рік. Відповідно цих списків видається наказ по школі. Медичне обслуговування працівників  організовано на базі закладів: Пухівська медична амбулаторія, КНП «Броварська багатопрофільна клінічна лікарня» Броварської районної ради Київської області, Броварської міської ради. Вони щорічно проходять  медичний огляд за графіком. Працівники їдальні та дошкільного підрозділу проходять медичні огляди два рази на рік. Огляди відбуваються за рахунок закладу освіти. Проходження  медичного огляду фіксується в санітарних книжках установленого зразка, які реєструються і зберігаються у закладі освіти. Важливою складовою збереження здоров'я дітей є збалансоване харчування. У режимі роботи Пухівського НВО велике значення надається організації раціонального збалансованого харчування. Харчування учнів відбувається на основі Програми харчування учнів та вихованців закладів освіти Зазимської територіальної громади на 2021 рік.
У школі з 01.09.2021 р. було організовано харчування для  учнів, у тому числі:

1. безкоштовному харчуванню підлягають:

· учні 1-4 класів (за рахунок коштів освітньої субвенції);
· діти-сироти та діти позбавлені батьківського піклування;

· діти з інвалідністю;

· діти з малозабезпечених сімей, які мають відповідні документи;

· діти, батьки яких перебувають у зоні АТО або є часниками бойових дій;

· 10% від учнів 5-11 класів, визначених рішенням органу місцевого самоврядування;

· діти ГПД (10% дітей звільняються в повному обсязі);

· діти ГПД (15% дітей звільняються на половину вартості);

· діти, під час оздоровчого періоду у пришкільних таборах.
В 2020-2021 навчальному році у пришкільному мовному оздоровчому таборі діти не оздоровлюються через  COVID-19.
У 2021-2022 навчальному році необхідно:

- продовжити роботу щодо здійснення контролю за медичним обслуговуванням учнів;

- продовжити проведення просвітницької роботи серед учнів, батьків щодо здорового способу життя та вчасної вакцинації дітей;
-  оформити листи здоров’я на початок навчального року ;

- проводити фізкультхвилинку, загальнорозвиваючі вправи на уроках для профілактики захворюваності учнів;

- залучатися до  роботи у мережі «Шкіл сприяння здоров’ю». 
- проводити роз’яснювальну роботу з батьками щодо необхідності контролю за реальним станом здоров’я дітей, щодо важливості здорового харчування, співпраці із шкільною психологічною службою щодо формування навичок здорового способу життя.
10. Стан охорони праці та безпеки життєдіяльності.
Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії,  профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна із пріоритетних і проводиться відповідно до Законів України «Про охорону праці», «Про дорожній рух», «Протипожежну безпеку», Державних санітарних правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організацій навчально-виховного процесу, та інших численних нормативних актів, які регламентують роботу школи з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під постійним контролем адміністрації школи. Наказом по школі призначається відповідальний за організацію роботи з охорони праці  та безпеки життєдіяльності у закладі (Микал Н.К.).
На початку навчального року, напередодні канікул та святкових днів проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Регулярно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, походами, спортивними змаганнями. У школі в наявності необхідні журнали з реєстрації всіх видів інструктажів з  питань охорони праці. Кожна класна кімната, кабінет, майстерня, спортзал має необхідний перелік документації з питань безпеки життєдіяльності. Також у приміщеннях школи розміщено кілька стендів по безпечній поведінці. Питання охорони праці та попередження травматизму неодноразово обговорювалися на нарадах при директору, педрадах.
Вивчаючи стан травматизму серед учнів, можна відмітити, що в закладі освіти здійснюється належна робота щодо попередження нещасних випадків, створення безпечних умов навчання. В школі розроблено низку заходів щодо попередження травматизму учнів, проводиться відповідна робота з учителями. Причини виникнення травм з’ясовуються, аналізуються, відповідно до цього складаються акти та проводяться профілактичні заходи, видаються накази. 
11. Забезпечення внутрішньої системи якості освіти.

Як ми з вами і обговорювали, при розбудові внутрішньої системи забезпечення якості ми спираємося на такі принципи: 
1. Дитиноцентризм. Головним суб’єктом, на якого спрямована освітня діяльність школи, є дитина. 
2. Автономія закладу освіти, яка передбачає самостійність у виборі форм і методів навчання, визначення стратегії і напрямів розвитку закладу освіти, які відповідають нормативно-правовим документам, Державним стандартам загальної середньої освіти. 
3. Цілісність системи управління якістю. Усі компоненти діяльності закладу освіти взаємопов’язані, це створює взаємозалежність між ними. Наприклад, якість освіти залежить від оптимального добору педагогічних кадрів, мотивуючого освітнього середовища, використання освітніх технологій, спрямованих на оволодіння ключовими компетентностями, сприятливої для творчої роботи психологічної атмосфери. Зниження якості хоча б одного названого компоненту знизить у цілому якість освіти.
 4. Постійне вдосконалення. Розбудова внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти – це постійний процес, за допомогою якого відбувається вдосконалення освітньої діяльності, підтримується дієвість закладу, забезпечується відповідність змінам у освітній сфері, створюються нові можливості тощо. 
5. Вплив зовнішніх чинників. Система освітньої діяльності у закладі освіти не є замкнутою, на неї безпосередньо впливають зовнішні чинники – засновник, місцева громада, освітня політика держави. 
6. Гнучкість і адаптивність. Система освітньої діяльності змінюється під впливом сучасних тенденцій розвитку суспільства. 
Питання розбудови внутрішньої системи забезпечення якості освіти обговорювалося та пропрацьовувалося на засіданнях педагогічних рад. Ми аналізували чотири напрями ВСЗЯО: Освітнє середовище, Система оцінювання освітньої діяльності учнів, Система педагогічної діяльності, Система управлінської діяльності.

В школі розроблено та затверджено педагогічною радою Положення про забезпечення внутрішньої системи якості освіти.

12. Організація педагогічної діяльності та навчання здобувачів освіти на засадах академічної доброчесності.

Неодноразово на засіданнях педагогічних рад проговорювалось питання академічної доброчесності, як невід’ємної складової забезпечення якості освітньої діяльності та якості освіти. Дотримання принципів академічної доброчесності під час освітнього процесу впливає не лише на якість шкільної освіти, а й на формування в учнів таких важливих цінностей, як чесність, довіра, справедливість, взаємоповага, відповідальність. 
 Педагогічні працівники для реалізації політики академічної доброчесності у закладі освіти намагаються: 
1. Неухильно дотримуватись норм академічної доброчесності і власним прикладом демонструвати важливість дотримання норм академічної доброчесності у педагогічній діяльності. 
2. Інформувати учнів про необхідність дотримання норм академічної доброчесності. Це  відбувається наскрізно: під час проведення навчальних занять, у позаурочних заходах, за допомогою наочної інформації.
 3. Інформувати батьків про необхідність дотримання норм академічної доброчесності. 
4. Спрямовувати зміст завдань під час проведення навчальних занять на творчу та аналітичну роботу учнів. Не повинно бути готових відповідей на поставлені вчителем завдання в підручнику чи інших джерелах. 
5. Не використовувати стандартизовані завдання з підручника. Розробляти такі завдання, які спонукають учнів критично мислити.
 6. Практикувати в освітньому процесі написання тематичних творчих есе замість рефератів із скомпільованою інформацією з інших джерел.
 7. Застосовувати компетентнісний підхід у навчанні. Звести до мінімуму завдання на перевірку знань. Використовувати відкриті питання, щоб перевірити рівень володіння навичками, а не знання. 
13. Фінансово - господарська діяльність.

Будівля школи прийнята в експлуатацію 55 років тому, будівля дитячого садка – 35 років. Але незважаючи на  зношеність, адміністрація школи разом з колективом та сільською радою  працює над удосконаленням матеріально – технічної бази, підтриманню  у робочому стані будівель. Фінансування потреб проводиться Зазимською сільською радою. Вчасно здійснювалися бухгалтерією проплати за спожиті енергоносії. За бюджетні кошти здійснюються поточні ремонти приміщень. 
За І півріччя 2021 року Комунальний заклад Зазимської сільської ради Броварського району Київської області «Пухівське навчально-виховне об’єднання» отримав кошти на покращення матеріальної бази та ремонт:

· 300 000 грн. – встановлення ігрового та спортивного обладнання на території  дошкільного підрозділу (місцевий бюджет)

· 240 177 грн. – придбання обладнання і предметів довгострокового користування

· 359 823 грн. – ремонт класних приміщень та електрощитової в підрозділі загальної середньої освіти (районна субвенція)
· 49 950 грн. – комплект учнівських меблів для закладів освіти (стіл учнівський одномісний + стілець (20 комплектів ), стіл для вчителя + стілець) (Департамент освіти і науки КОДА)

· 221 640 – Комплект мультимедійного обладнання для кабінету (Департамент освіти і науки КОДА)

14. Управлінська діяльність.

Управління школою – постійно функціонуючий, динамічний процес, що діє за певним алгоритмом, починаючи зі збору, обліку й переробки інформації до планового здійснення завдань внутрішньошкільного контролю та внесення оперативних змін у раніше намічені плани й програми. 

Час не дозволяє стояти на місці. Керівник постійно повинен бути готовий до самоосвіти, самовдосконалення, до змін, до прийняття чітких рішень, до роботи з людьми та коворкінгу.

Протягом звітного періоду мною, як керівником закладу освіти, було взято участь у різноманітних тренінгах, семінарах, науково-практичних конференціях, курсах, тощо. Участь у яких засвідчують сертифікати:
· Освітній форум «Стратегія розвитку освіти Броварського району»;

· Науково-практичний семінар «Нові вертикалі менеджменту освіти в умовах децентралізації» - 8 год.;
· Семінар-тренінг «Реалізація автономії ЗЗСО у співпраці з органами місцевого самоврядування в умовах функціонування внутрішньої системи забезпечення якості освітньої діяльності» - 7 год.;

· Курси підвищення кваліфікації керівних кадрів «Нова українська школа» - 30 год.;

· Курси підвищення кваліфікації «Інклюзивне середовище в закладі освіти» - 15 год.;

· Міжнародна науково-практична конференція «Актуальні проблеми неперервної освіти в інформаційному суспільстві»;
· Конференція «Перехід до електронного журналу і щоденника. Сертифіковані інструменти для дистанційного навчання»;
· Онлайн-курс «Ефективні комунікації для освітніх управлінців»;

· Вебінар «Підтримка дітей з особливими освітніми потребами: практичні поради» - 2 год.;

· Вебінар «STEAM-школа – новітня форма організації навчального процесу» - 2 год.;

· Онлайн-курс «Академічна доброчесність» - 4 год.;

· Відеотренінг «Організація цивільного захисту на підприємстві»;

· Вебінар «Як розробити систему забезпечення якості освіти у школі» - 1 год.

· Всеукраїнська наукова онлайн конференція «Педагог майбутнього. Практичні навички та інструменти».

· Онлайн-курс «Exam strategies from A to Z» - 20 год.

· Онлайн-курс «Домедична допомога» - 3 год.

· Всеукраїнська наукова конференція «Ефективна комунікація в освітньому просторі. Від теорії до практики» - 6 год.
Управлінська діяльність в умовах НУШ зосереджена на таких питаннях: 

· нормативно-правове забезпечення функціонування ЗЗСО;
· впровадження нових освітніх програм і стандартів;
· прозорість фінансової діяльності ЗЗСО;
· створення сучасного освітнього середовища в ЗЗСО;
· кадрове забезпечення та вимоги до професійних компетентностей педагогічних працівників;
· управління освітнім процесом, його навчально-методичне забезпечення та науково-методичний супровід;
· електронний документообіг; 

· взаємодія влади та громади у створенні умов розвитку ЗЗСО;
· створення умов для здійснення державно-приватного партнерство в освіті побудови демократичної моделі управління ЗЗСО.
Управління школою здійснюється згідно річного плану роботи школи, навчального плану, освітньої програми Пухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, плану внутрішньошкільного контролю та календарних планів вчителів - предметників і планів виховної роботи класних керівників. 

У навчальному закладі в наявності усі нормативно-правові документи, що регламентують діяльність загальноосвітнього навчального закладу. Мережа Інтернет дає можливість користуватися матеріалами сайту Міністерства освіти і науки України, департаменту освіти КОДА, сайту обласного інституту післядипломної освіти, інших закладів освіти,  оперативно й мобільно користуватися  достовірною інформацією вчителям та адміністрації школи, вчасно знайомитися з новими документами та, навіть, їх проектами. Проблеми обговорюються й приймаються рішення.
    Основними формами спілкування є педагогічні ради, наради при директору   та його заступниках, засідання шкільної ради, батьківські збори, індивідуальні бесіди, інформування. 



В Пухівському НВО діють колегіальні органи – педагогічна рада, яка є головним колегіальним органом управління закладу освіти. 


Вищим колегіальним органом громадського самоврядування закладу освіти є загальні збори (конференція) колективу закладу освіти.



В закладі освіти діють  рада закладу освіти та піклувальна рада.



Хочеться зазначити, що діяльність всіх органів спрямована на визначення стратегії розвитку закладу освіти, на залученні додаткових джерел фінансування, вирішенні нагальних питань, вносити рекомендації та пропозиції щодо організації дозвілля та оздоровлення учнів, та інше. 
